MEDIENMITTEILUNG
(NF. 24/2016)

Hergiswil NW: Eine Verletzte bei Auffahrkollisionauf der Autobahn

Am Samstag, 05.03.2016, kurz vor 14:00 Uhr, hat sich in Hergiswil auf der Autobahn eine
Auffahrkollision zwischen zwei Personenwagen ereignet. Eine Person wurde dabei verletzt.
Eine 50-jahrige Lenkerin und ein 78-jahriger Lenker fuhren mitihren Personenwagen

auf der Autostrasse A8 in Richtung Luzern und miindeten in Hergiswil in die
Autobahn A2 ein. Im Bereich dieser Einfahrtkam es anschliessend zu einer
Auffahrkollision zwischen den beiden Fahrzeugen. Die Beifahrerin des vorderen
Autos wurde bei der Kollision verletzt und wurde mit der aufgebotenen Ambulanzins

Spital transportiert.
Furden Abtransport des einen Unfallfahrzeuges wurde ein Abschlepp-dienst

aufgeboten. Aufgrund des Unfalles konnte der Verkehr auf der Autobahn in Richtung
Norden nur einspurig gefuhrtwerden. Dies fihrte auf der Autobahn zu Riickstau.

Kantonspolizei Nidwalden
Kpl mbA Thomas Christen / Einsatzzentrale

Verursacherangefragt24.2.18 - keine Antwort. Die Reihenfolge lasst
eher aufden Rentner als hinteren Lenker schliessen.
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Lange am Boden: 143,73
Richtung: 289,14 Grad
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Q| Ort Hergiswil NW (NW) - Hergiswil (NW) [x]

iz, Flache oder Profil messen
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Der Sender mit Hohe ca. 18 m erreicht die Normalspur, mit einem 90°
Winkel hier
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Die Transmission durch diesen Typ pordser, abervermutlich anden
Oberflachen Metallstrukturen enthaltenden Schallschutzwand misste an
Ort erhoben werden.
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Der Sendervom Tunnelausgang liegt 180° von hinten, Dreifachstandort
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46°59'04.04" N 8°

-Iergiswil NW 2016-02-17 - 2016-03-18

16.98°N / 8.31°E 891m i.NN. 31 Tage metec
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